Taén: B’ Tuuvaoiov

Zx. Etog: 2007-2008

EAAHNIKH AHMOKPATIA MPATTEC AVAKEDANALWTIKEC ATTOAUTIPLEC €-
Eetaoelg meplodouv Matlou-louviou 2008 oto
NOM/KH AYT/3H PEOYMNOY ,
Haénua:
MAOHMATIKA
TMHMA B/OMIAS EKMN/ZHE
3° 'YMNAZIO PEGYMNOY P€Bupvo 26-05-2008

OQswpia l
A. Tiovopdietat tetpaywvikn pila evoc BeTikol aptdpol; (optoudc) Movabec 2,5

B. NaoupmAnpwoete Tov napakdtw mivaka avriototyi{ovtac os kaBe mapdotaon tne otHANC A, To
QMOTEAEC A TNG, OTTO TN OTHAN B.
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Movaébec 4,2
OQewpia 2
A. Towa oxéon ouVSEEL T HETPOL TNG EYYEYPOUHEVNG YWVIOG KAL TOU OVTIOTOLXOU TOEOU TNG;
Movaébeg 2
B. Mio opn ywvia givat eyyeypappévn og kUkAo. NMooeg Hoipeg eival To TO€0 oTo omoio Paivet;
Movaédecg 1,1

C. Naypadoiv oL TUmoL mou Sivouv To prKog evdg KUKAOU, To epBadov KuKALKOU 8iokou Kat auTol

niou 8ivouv To euBaddv KuKAKOU Topéa L7 Kal To pAKoG Togou L°.
Movaébeg 3,6

e TIpagoupe 1 (pia) Oewpia kar 2(5v0) Aoknoelc.
e Mropeite va Stampayuateuteite ta Oépata pe omola oeLpd emOUUELTE.

YeAiba 1 amo 2



Ackfoews

Acknon 1

210 SutAavo oxnua ta Tpiywva

ABT kat BEH sivat opboywvia,

BE=7cm, Al=12cm,

BEH =30° kv AI'B=60° .
A. Xpnotpomowwvtag KatdAAn-
AO TPLYWVOUETPLKO aplOuo
YWVLWV UTTOAOYLOTE TA UNKN
Twv Tunpatwy Blr=a kat

BH=B.

Movadec 3

B. Awatohoyeiote ot o Tpi-

ywvo BE givat opBoywvio kot
OTNV oUVEXELa Pe SeSopévo

otL a=24cm vunoloyiote to pfikog tou NE=X.  Movabec (0,7+3=3,7)

Aoknon 2
S Xx+1 x-2 9 )
A. NaAvbein efiowon: —— +—=— Movadecg 3
5 4 20
S 7(x—-2)—x ,
B. NaAuBein aviowon: X—4 < # Movadec 3
C. Eivawun AUon tnc e€iowonc Abon tne aviowonc; Movabecg 0,7
Aoknon 3

‘Eotw opBokavoviko cuotnua avadopdg OXy,
guBeia € pe e€iowon Y =0, 75X, onueio A tng
guBeiag €, kUkAog Stapétpou OA kot EH vog
tou tprywvou OAE.

A. No cupmAnpw0ei o mivakoag TLHWV TG ou-

vaptnong 4
y =0, 75X x i3]
y 3 ; ;
Movaédeg 2,1

B. Na Bpeite tic ouvtetaypévec Tou onpeiou A,
10 prikog tn¢ Stapétpou OA kai to prikog tou nuikukAiov OEA. Movabeg (0,5+1+1=2,5)

C. No Bpebei to epBasdv tou tpywvou OAE kat to prikog tou voug EH.
Movabec (1+1,1=2,1)

O AweuBuvtig Ol Ewonyntég

KavioAdkng lwavvng Bpévtlog Avtwvng MaviaBog Zwtnpng MnAdkn EAévn

YeAiba 2 amo 2



	Θεωρία
	Θεωρία 1
	Τι ονομάζεται τετραγωνική ρίζα ενός θετικού αριθμού; (ορισμός)    Μονάδες 2,5
	Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα αντιστοιχίζοντας σε κάθε παράσταση της στήλης Α, το αποτέλεσμα της,  από τη στήλη Β.
	Μονάδες 4,2

	Θεωρία 2
	Ποια σχέση συνδέει τα μέτρα της εγγεγραμμένης γωνίας και του αντίστοιχου τόξου της;
	Μονάδες 2
	Μία ορθή γωνία είναι εγγεγραμμένη σε κύκλο. Πόσες μοίρες είναι το τόξο στο οποίο βαίνει;              Μονάδες 1,1
	Να γραφούν οι τύποι που δίνουν το μήκος ενός κύκλου, το εμβαδόν κυκλικού δίσκου και αυτοί που δίνουν το εμβαδόν κυκλικού τομέα   και το μήκος τόξου  .                 Μονάδες 3,6

	Ασκήσεις
	Άσκηση 1
	Χρησιμοποιώντας κατάλληλο τριγωνομετρικό αριθμό γωνιών υπολογίστε τα μήκη των τμημάτων ΒΓ=α και ΒΗ=β.        Μονάδες 3
	Δικαιολογείστε ότι το τρίγωνο ΓΒΕ είναι ορθογώνιο και στην συνέχεια με δεδομένο ότι α=24cm υπολογίστε το μήκος του ΓΕ=x. Μονάδες (0,7+3=3,7)

	Άσκηση 2
	Να λυθεί η εξίσωση:         Μονάδες  3
	Να λυθεί η ανίσωση:       Μονάδες 3
	Είναι η  λύση της εξίσωσης λύση της ανίσωσης;    Μονάδες 0,7

	Άσκηση 3
	Να συμπληρωθεί ο πίνακας τιμών της συνάρτησης         Μονάδες 2,1
	Να βρείτε τις συντεταγμένες του σημείου Α, το μήκος της διαμέτρου ΟΑ και το μήκος  του ημικυκλίου  . Μονάδες (0,5+1+1=2,5)
	Να βρεθεί το εμβαδόν του τριγώνου ΟΑΕ και το μήκος του ύψους ΕΗ.       Μονάδες (1+1,1=2 ,1 )


